

我区举办2015中国(北京)电商大会主题活动日

本报讯(通讯员丁玲)10月13日,在国家会议中心2015中国(北京)电商大会主展区,由区商务委员会主办,区电子商务产业联盟承办的“石景山区电子商务主题活动日”成功举办。

活动现场,区商务委介绍了石景山区近年来发展概况、促进电子商务产业发展开展的工作、转型升级形成的优势以及未来的发展规划和愿景。现场进行了主题推介、互动体验及项目签约的活动。在现场签约仪式上,参加主题日签约仪式的区内企业有包括环球国广、知企科技、乐生活、新七天、多点生活、石景山区电子商务研究实训基

地在内的57家国内外企业、机构,共签署12项合作协议,内容涵盖战略合作、投资合作、电商企业入驻、人才实训培养等。签约仪式上由知企网发起的“中国企业服务联盟宣言”,共22家企业针对该宣言签订了服务合作意向,形成了我区企业服务体系,建立了企业服务生态圈。

近年来,石景山区围绕国家服务业综合改革试点区建设内容,开展了多项扶持和服务工作,积极促进区域电子商务应用创新。以政策为先导,优化电子商务发展环境。以楼宇为载体,促进电子商务集聚发展。以人才为支撑,建设应

用人才培养体系。以活动促宣传,增强电子商务品牌效应等工作。探索转型区发展电子商务的自身优势和特色,成功创建“国家电子商务示范基地”。

截至目前,全区共集聚电子商务类企业200余家,初步形成了瑞达大厦、盛景国际广场两个电子商务主题楼宇,吸引国内最大家电电子商务服务商新七天、国内知名的电子支付企业易宝支付以及国内最大的电子商务专业媒体亿邦动力网等一批知名电子商务企业入驻。电子商务聚集度和应用程度名列北京市前茅。

我区电子商务企业,既有国际

广播电台下属购物频道环球购物,又有国内首批的跨境支付企业易汇金,还有以国内最大的电子商务服务机构艾瑞咨询等各类电子商务服务企业,具有类型全、行业分布广、代表性强等特点,逐渐形成了组成完整的“电子商务产业链”。

依托我区丰富的商业资源,引导万达、永辉、物美电子商务总部落户石景山园区,北京市最大的童装品牌——“水孩儿”童装借力电子商务,实现线上线下销售联动;“乐生活”智慧社区探索社区商业O2O服务新模式,成功完成A轮融资;多点新鲜构建重服务、零库存、轻公司的分布式电商创新模式,开

创零售商业新时代。我区电子商务创新模式不断涌现,传统商贸企业电子商务应用氛围活跃,为支撑全区消费市场快速发展提供了有力保障。

依托区域主导产业,石景山区电子商务与现代金融、文化创意、高新技术、商务服务等产业融合发展。北京市首个“互联网金融产业基地”落户石景山区;华录、趣游等文化创意集团拓展网上销售;博韩伟业等科技企业积极研发电子商务物流服务技术和产品;知企网利用电子商务开拓互联网商务服务模式,深度融合大大推动了电子商务的创新应用。

运用新媒体 居民同参与

本报讯(通讯员葛志亮)9月以来,为弘扬社会主义核心价值观,让党的宝贵精神财富彰显出新的时代价值,建设好精神家园,使“红色基因”在八角地区得到广泛的传承和发展,八角街道在“爱八角”微信公众平台展示了“传承红色基因,感动八角人物”评选活动人物事迹。

“爱八角”微信公众平台是集宣传、推荐、公示以及投票等功能于一体的多功能平台,大家既可以通过平台了解评选活动人物事迹,也可以互动留言,推荐身边的好人好事。通过组织发动辖区群众共同参与感动人物人选的提名、推荐过程,在辖区上下形成弘扬民族精神、传播道德风尚、推动社会进步、顺应时代发展,共建富裕、文明、和谐、幸福八角的社会氛围。

各社区共推荐提名红色基因导师12名,红色基因带头人16名,红色基因传承人16名。在第一阶段红色基因导师评选中,共有5074位居民通过手机参与了投票活动。

秋季学养生 日常勤保健

本报讯(通讯员赵语新)秋季天渐凉,为普及秋季保健知识,古城街道邀请泰康医院医生为居民们讲秋季养生,谈日常保健。

通过讲座,居民们不仅了解到了秋季易患疾病和预防方法,还学习了如何进行简易可行的肢体伸展运动,并现场进行练习。医生提醒居民在日常生活中要找到适合自己的运动方法,养成定时放松身体的习惯。居民们表示,这次讲座非常实用,以后不仅要做好自身保健,还要带动家人和身边的朋友共同提高生活质量。

简讯

●近日,八宝山街道沁山水南社区邀请热心居民开展转基因食品相关知识讲座,促进社区居民科学素养的提高,引导大家科学理性地看待转基因技术和转基因食品。讲座培养了居民对转基因技术和转基因食品全面客观的认识和科学的态度,认真关注和对待转基因食品,增强鉴别转基因食品的能力,减少人们对转基因食品风险的焦虑和担忧。 石晓丹

在职党员为金婚老人拍合影



本报讯(通讯员张岩)日前,八宝山街道玉泉西里西社区组织社区在职党员为辖区老人义务拍照服务。老人们听说要拍合影,一大早就来到居委会,他们有说有笑,幸福之情溢于言表。居委会的工作人员说,这些老人几十年来风雨同舟,相亲相爱,为社会,也为家庭和谐默默奉献。

环保讲座走进校园 环境教育从小抓起

本报讯(通讯员李君鹏)“环境教育,从小抓起”。为将环境教育纳入素质教育体系,树立学生保护环境意识,10月13日,结合“关注麻峪煤改电,争做有责任感的小学生”综合实践课程,区环保局领导来到麻峪小

学,为学生们带来了关于“燃煤污染及控制方式”的精彩讲座。讲座内容涉及燃煤带来的污染问题、清洁能源改造方式以及二氧化硫排放量计算方法等方面,学生们认真聆听、踊跃提问。

通过此次环保活动,使同学们对燃煤带来的污染问题、煤改电工程节能减排等内容有了深入了解和认识。同时通过理论与实践的结合,引导学生关注环保、参与环保,增强学生环境道德意识,做新时代环保先锋。

建立党员责任岗 搭建党建服务新平台

本报讯(通讯员李萌)苹果园街道紧密结合地区服务型党组织建设和社区群众的需求,充分发挥地区党员在社区建设中的模范引导作用,激发党员参加社区公益服务的积极性,开展了党员责任岗工作,真正做到党员责任进社区、进楼门、进居民家中,不断推动社区建设落到实处。经过前期宣传动员及调查摸底工作,苹果园街道设立党员责任岗8类,分别是治安维护岗、邻里互助岗、政策咨询岗、卫生监督岗、文体活动岗、传统教育岗、咨询服务岗、义务维修岗。

近日,苹果园街道党员责任岗试点工作启动仪式在海一社区举行。街道宣读了工作实施方案,为党员责任岗代表挂牌,并号召社区党员发挥自身优势参与到党员责任岗这项活动中。社区两位党员代表宣读了倡议书和承诺书,表示要带动社区党员把党员责任岗工作做出成绩,为和谐社区的发展服好务、打好头。目前,海一社区党员已认领责任岗93个。

增长金融知识 防止金融诈骗

本报讯(通讯员史征)近日,鲁谷社区委员会邀请高级理财规划师、高级业务总监等专业人士,为广大居民朋友举办金融理财讲座,向大家普及金融知识,提高社区居民防止各种金融诈骗的能力。

讲师为居民讲解了国家的金融政策,五种不能碰的“红杠”,即坚持业务本质,不得建立资金池;自身不担保,引入的担保机构要有资质;不合格借款人导致的非法集资风险;引进第三方外部审计——专业会计事务所;对公众披露风险指标及运营数据——信息公开透明。讲师认真耐心地向居民解释了什么样的理财可以做,什么样的公司不能碰。让社区居民增长了金融知识和防风险的意识,也拓宽了大家理财思路,对理性投资有了进一步的认识。

简讯

近日,五里坨街道天翠阳光第一社区举办“金秋游艺会”,共度金秋。运乒乓球、夹珠子、贴脸等比赛让辖区居民体会到了游戏的欢乐,更融洽了邻里关系,彰显了社区的凝聚力。 苑菊红

2015年10月5日~10月11日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
10.5	250	细颗粒物	5	重度污染
10.6	343	细颗粒物	6	严重污染
10.7	309	细颗粒物	6	严重污染
10.8	40	-	1	优
10.9	45	-	1	优
10.10	30	-	1	优
10.11	40	-	1	优